

ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА ЧИТИЛИЩНАТА ДЕЙНОСТ В с.НАЙДЕНОВО НЧ „ ОТЕЦ ПАИСИЙ 1927 „

Основни задачи

1. Развитие и обогатяване на културния живот , социалната и образователна дейност на населението
2. Запазване на традициите и обичаите на селото .
3. Уреждане и поддържане на библиотеката и осигоряване достъп до информация.

Библиотечна дейност

Набавяне на нова литература чрез закупуване със собствени средства или дарения .

Участие в конкурс за субсидия към Министерството на културата за 2023год. Основна цел е да се закупят книги от български автори и ученическа литература.

Абонамент на периодични издания .

Осигоряване достъп новите информационни технологии и възможност за безплатен до нови форми за комуникация и информация чрез достъп до интернет .

И през 2023 г. основните задачи ще бъдат насочени към превръщането на библиотеката в информационно- образователен центар за хората от различните възрасти . Ще продължим навременното закупуване на новите и търсени заглавия , както учебна литература .

Читалището занапред ще представя административни , информационни и консултански услуги на населението :

Разнасяне на литература по домовете на възрастните хора .

Подпомагане и развитие на любителското художествено Творчество

Развитие и обогатяване на социалния и културен живот

Участие в организирането и провеждането на национални чествания и такива с месно значение .

Организиране на съвмесни инициативи и празници с други читалища .

Привличанена деца и млади хора към дейностите и инициативите на читалището .

Отразяване дейността на читалищата в месните и регионални медии.

Обогатяване , съхранение , систематизиране и популяризиране на знанията на родния кра.

Финансиране

Дейностите , извършвани от читалищата , в изпълнение на тази програма се финансират със целеви средства определени от закона .

Осигоряване на допълнително финансиране чрез участие в конкурси целеви субсидии към Министерството на културата .

Председател:

Секретар:



МЕРОПРИЯТИЯ ЗА 2023 г. , ОРГАНИЗИРАНИ ОТ
НЧ"ОТЕЦ ПАИСИЙ 1927 " , с. НАЙДЕНОВО

м.Януари празнуване на „Бабен ден „

м. Февруари . Деня на влюбените Трифон зарезан .

Честване обесването на Васил Левски

м. Март . „Баба Марта бързала мартинички взала „

Тържествен празник по случаи Освобождението на България

Осми март Международен ден на жената -

Първа пролет -

м.Април Лазаруване , с участието на деца от селото.

Организация и празнуване на Велик ден .

Ден на хумора .

м. Май . Ден на труда

Ден на библиотекаря

Ден на славянската писменост .

м. Юни Честване 2 юни Ден на Ботев и загиналите за България .

ЮЛИ И АВГУСТ Вакция в читалището „ Обичам да чета и играя „ .

м. Септември Ден на Съединението на България

Ден на независимостта .

м. Октомври Организиране на екскурзия .

Международен ден на възрастните хора .

м. Ноември Отразяване деня на будителя .

Ден на християнското семейство .

м. Декември Коледа

Организиране на новогодишно тържество

Честване на рожденните дни на членовете на читалището .

Посещение на възрастни и самотни хора по домовете им.